

Фракции

h2. Конвент

Милитаризированное общество, созданное на базе остатков ВВВ (Всемирных Внутренних Войск). Ставит своей целью национализацию ТЕТА машин и объединение городов под своим управлением. Выполняет роль полиции стараясь тем самым завоевать доверие граждан.

Конвентом управляют генералы, поэтому он ведет свою политику немного жестко и прямолинейно. К подчиненным и населению отношение тоже армейское: если выполняются приказы и соблюдаются нормы, то люди могут чувствовать себя спокойно и, в некоторой степени, вольготно.

Характер фракции: сила, которая способна гениально +выполнить+ любую военную задачу, но не способна самостоятельно её +придумать+. Если сравнивать с учениками, то это скорее зубрилки, чем таланты. При этом конвентовцы довольно обаятельные люди, думаю, не стоит использовать затёртый образ "тупого солдафона", это скорее "сильный человек, любящий порядок". Конвентовец - это человек, понимающий свою силу, но при этом лояльный. Не прочь заработать на стороне, возможно, высшие чины закрывают на это глаза за определённый откат.

Конвентовцы прекрасно понимают устоявшиеся традиции разделения на фракции и их всё устраивает до того момента, пока кто-либо не зарвётся. Они готовы терпеть выходки Синдиката, пока это не цепляет их интересы. Боготворят Конвента, готовы за него в огонь и в воду, он в свою очередь хитрый но справедливый глава фракции.

h2. Синдикат

Синдикат сложился из разобщенных банд, собравшимся под руководством серба Статковича. Синдикат занимается накоплением у себя ТЕТА машин для увеличения своего влияния. Представители Синдиката не стесняются в средствах, а сам Статкович отличается умом, хитростью и жесткостью. Во фракции царит практически феодальная система, в которой люди подчиняются только своему начальнику, а уж тот выполняет приказы "свыше". Этот строй породил несколько попыток смещения Статковича, однако он жестко задавил эти попытки, после чего они прекратились.

Характер фракции это, скорее всего, стандартное неизбежное зло. Синдикатовцы используют ненормативную лексику, завязаны в грязных делишках, но при этом пытаются выглядеть полуполюгально. Это скорее "братки" чем "мафия". Синдикат имеет сильное влияние на народ, который живёт на его территории - люди доверяют Синдикатовцам и готовы их поддерживать, если это понадобится. Синдикат для людей это "доброжелательная крыша" - вроде и платишь, а не так неприятно, как обычно. Заинтересованы в деньгах, власти и расширении территорий. Не гнушаются работать со всеми фракциями, продают краденное, сливают инфу, исполняют "грязную работу" за других. Глеве фракции скорее подчиняются, чем уважают. Синдикатовцы справедливы и живут "по понятиям", определённым правилам и законам.

h2. Чистые

Чистые выступают за отказ от использования ТЕТА машин. Изначально небольшая группировка, они получили широчайшую поддержку населения после того, как разразилась великая Эпидемия - люди начали бояться ТЕТА машин. Управляет Чистыми совет старейшин.

Хоть эта фракция и имеет поддержку населения, но, в отсутствие ТЕТА машин, они не могут обеспечить себя оружием и другими ресурсами в необходимом объеме, чтобы победить в борьбе за власть.

Характер фракции Чистые то это Педанты. Это такие себе антиквары, которые любят и уважают старый "до-тетовский" стиль. Хранят традиции, новыми разработками пользуются в самых крайних случаях, Теты не признают вообще. В их районах можно встретить разнообразные магазинчики натуральной, а не синтетической пищи, мастерские и торговые лавки "под старину". Они преданные своему делу, ценящие высокое искусство и дорогие вещи, любят деньги и свободу. Хитрые как лисы, но не мстительные. Отношения между собой семейные, что-то среднее между цыганами, ортодоксами и одесситами. Чистые однозначно фанатики традиций. Верят в своего главу как в бога, единогласно решают свои вопросы. Вобщем семья, секта.

Возможные варианты приветствий:

vivamus sit traditio - пусть живёт традиция. можно сократить до простого "вивамус!"

Olim Honor - почитай старину, возможно сокращение до "Олим!"

salve fratris - здравствуй брат. Или просто "frater!" (фратер!) - брат!

salve - здравствуй! Сальве!

К слову, может, название Чистые заменить на Сальвы??

h2. Теориейцы

Эта фракция сложилась вокруг группы ученых - изобретателей ТЕТА машин. Изначально формировалась фракция из сотрудников исследовательских университетов и заводов, на которых производились ТЕТА машины, поэтому это получилась фракция интеллегентов. Они были слегка надменны, и считали представителей других фракций отстающими. Теориейцы оказались малочисленными, но обеспеченными последними техническими разработками, поэтому представляют из себя силу, с которой нужно считаться.

Характер фракции Теориейцы молодые и амбициозные учёные, не ботаны, не зубрили - умники и таланты. По характеру это юные миллионеры, то есть немного задаваки, немного гордяки, но обязательно самородки! Держаться обособлено, слывят фанатиками науки. С людьми на своих территориях общаются больше как покровители, нежели как равные. Ищут таланты среди простого народа. Свято верят, что строят будущее, чем делают одолжение серой массе. Почитают и уважают своего предводителя - кто умнее, тот и сильнее!